

Vážení spoluobčané!

Určitě minimálně jednou v životě jste řešili situaci, kdy jakékoliv řešení bylo nedobré, špatné. Stejně tak jsme na tom byli my, když jsme rozhodovali, zda posvícení ano či ne. Nakonec jsme řekli **ANO**. Co nás k tomu vedlo? Je pravdou, že se v Plenkovicích vyskytly dva případy COVID19. Nicméně, další testy i nejblíže rodinných příslušníků, stejně tak i u ostatních občanů, kteří eventuálně s nimi přišli do styku, byly negativní! Žádný další nebyl pozitivní! Není pravdou, že bychom tuto situaci nebrali vážně, ale ptám se: chodíme nakupovat do marketů (Lidl, Kaufland, Penny, Albert ...)?, už ani roušky nenosíme, jezdíme autobusy, sedíme pospolu v hospodě, pohybujeme se bez problému mezi lidmi atd. Proběhl úspěšně Plenkovický triatlonek, kde bylo více jak 100 lidí přesto, že bylo nepříznivé počasí. Dále minulou sobotu se uskutečnil turnaj v nohejbalu, který se také vydařil. Vše bez jakýchkoliv komplikací.

Nějak tak jsme se s „Tím“ naučili žít a je to tak dobře. Šíří se všelijaké fámy (já jsem měl být také mezi nakaženými), co všechno se děje a neděje v Plenkovicích a zatím jsem nikoho neviděl, že by kdo používal roušky a že by se cokoliv změnilo. Děti běhají vesele po dědině (hygiena vůbec nic nenařídila a paradoxně ji to vlastně ani nezajímalo).

Také se říká, že lidé nebudou otvírat mládeži, jako by byla nakažená, přitom mládež, za což jsem velmi rád, se aktivně přihlásila k pořádání posvícení. Jistě, je třeba dodržovat hygienická opatření, mít vlastní skleničky nebo si připít pouze symbolicky.

A co krojovaná hudba SKALÁCI? Když jsme jim sdělili, že posvícení bude, jejich reakce byla spontánní (o situaci v Plenkovicích byli podrobně informováni) a odpověď kapelníka byla: „**Ahoj, děkuji za skvělou zprávu, taky se do Plenkovic moc těšíme**“. Jsem rád, že máme takové kamarády!

Věřte, že rozhodování nebylo vůbec jednoduché a snad by bylo pohodlnější a jednodušší říci - nebudeme posvícení pořádat.

Přejme si, ať tradiční Plenkovické posvícení je přátelské, nechť se vydaří a jak zpívá chasa: Čí je posvícení – NAŠE! I počasí by mělo vyjít.

Znovu opakuji, vše necháváme na Vašem rozhodnutí a Vaší svobodné vůli.

Přejeme Vám příjemné a krásné dny.

V Plenkovicích 4.8.2020

Za zastupitele obce Plenkovce


Ing. Alois Vybíral - starosta